

175022 - 他不爱父母为他选择的妻子

the question

多年以来父母一直说服我与我的一位亲戚结婚，我最终在去年同意了这门婚事，已经完成了订婚仪式，但我承认，我对她并没有什么特别的感觉；在我采取最终的决定之前，我履行了“求善拜”，但我觉得没有获得响应或者指导，我现在茫然不知所措；我最终相信，只要父母对这门亲事感到高兴，我将会遵循父母的意愿；我正在在其他国家上学，订婚之后我开始与她谈话，并且给她打电话；我通过其他的事情知道她现在遭受脱发的问题，因此她的头发非常稀少。我要求她去看医生，她现在开始服用药物，但是至今没有疗效；在我得知此事之后，我觉得我对自己和她感到非常愤怒，虽然我在这件事情中一点也没有受到强迫，不应该对她生气，但是我一直感到生气；因为我一直渴望和想象我未来的妻子应该长什么样子；现在我总是很伤心，我觉得我与她的婚姻就是我的命运，不可以改变，因为改变这门婚事将会破坏两个家庭的关系，我不知道该怎么办，我没有办法停止思考这个问题；现在这个问题开始影响我的学业，我也不能和任何人说这件事情，无论是与我的父母和我的朋友，考虑这件事情使我一直感到愤怒。我已经按照父母的要求，同意与她明年结婚。我不知道现在做什么？也不知道事情将会发展到什么地步？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

第一：

“求善拜”是教法规定的可嘉的行为（穆斯太罕布），在履行“求善拜”之后不一定会做带有指导意义的梦或者接受某种响应，正如你所说的那样；只是在事情的容易中显示一些影响；如果事情显得容易了，如果真主意欲，这就说明这是一件好事情。

第二：

儿子不必服从他的父母而与某一个特定的姑娘结婚，但是如果他为了取悦父母，并且让父母高兴而遵循他俩的意愿，则会获得真主的报酬，条件是对象的宗教和道德必须令人满意。

如果一个人再三观察和考虑，认为那个姑娘并不适合他，担心将来不情愿的与她共同生活，或者将来有可能被迫与她离婚；最好与父母开诚布公的说清楚自己的感觉，或者要求他俩允许而解除婚约；这样远甚于冥顽不灵的去做自己不喜欢的事情。

我们建议您慎重考虑，在决定解除婚约之前，再观察一下对象的道德品质以及她具备的优点和缺点，如果她的宗教和道德令人满意，唯一的缺陷就是你所说的脱发，这是可以治愈的，即便是头发稀疏，女人也有可能是美丽的、是可以接受的。

但是我们也希望你再三慎重，只有对自己的决定确信无疑之后，才应该下定决心去做。

你应该多多的向真主祈祷，祈求真主使你顺利地获得今世和后世的幸福。欲了解更多内容，敬请参阅
[\(26852\)](#) 号问题的回答。

真主至知！